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https://szkt.cz/akce/konference-sprava-zelene-2025-priroda-ve-meste-4-2025


Již od roku 1843 spojuje okrasná školka Lorberg tradici a vášeň. Na více než 800 
hektarech moderního produkčního podniku pěstujeme a k prodeji nabízíme jedinečný 
sortiment dřevin v osvědčené kvalitě značky Lorberg. Od subtilního keře až po  
osmkrát přesazovaný soliterní strom. 
Na našich hlinitopísčitých půdách rostou silné, zdravé a robustní rostliny. Vzhledem 
k převládajícímu kontinentálnímu klimatu s nedostatkem srážek jsou rostliny z naší 
školky výborně aklimatizovány a skvěle odolávají obdobím sucha i mrazu. K základ-
ním pilířům naší školky při tom patří inovace a udržitelnost. 

Přibližně od roku 1990 dochází v Německu vlivem vysoké intenzity slunečního záření 
a velkých teplotních rozdílů v zimě k tomu, že mnoho stromů na kmenech praská 
a ve fázi růstu (s omezeným transportem vody) nedokážou dobře kompenzovat 
zvyšující se teplo. To vedlo k předčasné změně sortimentu školky a ke spoluprá-
ci s architekty Beuthovy a Humboltovy university v Berlíně a dalšími instituty a 
výzkumnými ústavy. Tématem této spolupráce byly stromy odolné vůči suchu.  
Současně probíhaly v Berlíně zkušební výsadby v rámci projektů „Aleje budoucnosti“ 
nebo "Trees4Streets", jejichž předmětem bylo testování a pěstování pravokořenných 
a klimaticky přizpůsobených sortimentů uličních a alejových stromů pro školkařskou 
produkci. Z těchto výsledků výzkumu profitujeme přímo při plánování naší produkce.

V naší okrasné školce je velkou prioritou také biologická ochrana rostlin, proto 
používáme různé zelené výsevy meziřadí. To vedlo k redukci použití pesticidů až 
o 50 %. Zelené výsevy vytvářejí vhodné podmínky pro život užitečného hmyzu, 
který se živí škůdci a tím minimalizuje jejich výskyt. Kromě toho je školka Lorberg 
průkopníkem v šetrném využívání vodních zdrojů. Již před 30 lety jsme začali s  
pokládkou kapkové závlahy, která zaručuje velmi udržitelné zavlažování. 

OKRASNÁ ŠKOLKA A JEJÍ SOUČASNÁ PODOBA

KLIMA A VÝZKUM

V CENTRU ZÁJMU JE UDRŽITELNOST

BUDOUCNOST JE ZELENÁ
S okrasnou školkou Lorberg k cíli

www.lorberg.com

STROM S BUDOUCNOSTÍ…
Ulmus resista® 'Fiorente' je pyramidální až široce sloupovitý jilm. Jde o 
křížence jilmu habrolistého a jilmu sibiřského. Ze všech jilmů skupiny Resista má 
tato odrůda nejpozdější opad listů. Z hlediska umístění upřednostňuje slunné 
až polostinné stanoviště a je vhodný pro téměř všechny druhy půd. Protože 
je tato odrůda stará jen několik let, nelze zatím relevantně hodnotit její růst a 
vzhled stromu v dospělosti. 'Fiorente' se vyznačuje velmi vysokou odolností vůči 
větrnému stresu a stresu ze sucha. Jilmy skupiny Resista® jsou vysoce odolné 
vůči grafióze jilmu (Ceratocystis ulmi). 
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https://szkt.cz/aktuality/thp-zahradnik-zahradnice-arborista-arboristka
https://szkt.cz/aktuality/krajinarsky-projektant-architekt
https://szkt.cz/aktuality/zahradnik-specialista-arborista
https://szkt.cz/aktuality/krajinarsky-a-architekt-ka
http://www.szkt.cz/kategorie/burza-prace
https://szkt.cz/aktuality/zahradnik-vedouci-realizacniho-tymu-3
https://szkt.cz/aktuality/projektant-a-pripravar-zakazek-2


    

  

 

 

 



https://rrauk.cz/
https://rrauk.cz/
https://szkt.cz/akce/exkurze-krajina-mostecke-panevni-oblasti-4-2025
https://szkt.cz/caka


 

 

  

  

 

 

 

  

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

https://szkt.cz/akce/rezeme-na-zavody-3-2025
http://www.szkt.cz/akce
https://szkt.cz/akce/floristicky-workshop-na-tema-jaro-3-2025
https://szkt.cz/akce/technika-technologie-rezu-akred-2-25
https://szkt.cz/akce/exkurze-godelmann-nemecko-34-2025
https://szkt.cz/akce/zakladani-a-regenerace-travnatych-ploch-jarni-prace-04-25

